
Протокол  

позачергової тридцять шостої сесії Чорноморської міської ради Одеського району                             

Одеської області VIII скликання 

 

м. Чорноморськ        25 вересня 2023 року  

(пр. Миру, 33) 

Актова зала        Початок засідання: 09.00 

                  

На початку засідання присутніх депутатів – 28. Після оголошення головою 

Чорноморської міської територіальної виборчої комісії Одеського району Одеської області 

Соколовим Д. постанови від 22.09.2023 № 7 всього присутніх депутатів – 29 (список 

додається). 

 

Сесію веде міський голова Гуляєв В. 

 

Голосування  відбувається шляхом підняття руки.  

 

Присутні вшанували пам'ять загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України хвилиною мовчання.   

 

Перед початком роботи міський голова Гуляєв В. публічно нагадав депутатам  міської 

ради та присутнім посадовим особам  про необхідність застосовувати державну мову під час 

виступів та запитань. 

 

Результати голосування за початок роботи позачергової 36 сесії:  за - 29,      

утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.  

 

Результати голосування за обрання Демченко О. членом лічильної комісії на час 

засідання позачергової 36  сесії: за - 28, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 1.  

 

Слухали голову Чорноморської міської територіальної виборчої комісії  Одеського 

району Одеської області Соколова Д., який оголосив постанову про реєстрацію 

депутатом Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання 

Толкаченко Тетяну Вікторівну (постанова додається).   

 

Слухали Толкаченко Тетяну Вікторівну, яка склала присягу (набула повноважень) 

депутата Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання 

та долучилась до роботи позачергової 36 – ї сесії.  

 

Порядок денний: 

 

1. Про надання згоди  комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» 

Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з 

Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз 

Трейдинг» договору постачання природного газу на період з  вересня 2023 року по 15 

квітня 2024 року (включно). 

Інформація Висоцького О. 

 

 

Результати голосування за порядок денний пленарного засідання позачергової 36  

сесії за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0. 

 

 

Результати голосування за порядок (регламент) роботи пленарного засідання 

позачергової 36  сесії: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0. 
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Слухали:  Про надання згоди  комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» 

Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання 

з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія 

«Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з  

вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року (включно). 

Виступив: міський голова Гуляєв В. 

Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу 

та в цілому відразу.      

Результати голосування за основу та в цілому: за – 30,                      

утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0    

 

Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: 

Рішення від 25.09.2023 № 438  - VIII прийнято (додається) 

 

 Пленарне засідання сесії оголошено закритим. 

 

 

Міський голова        Василь ГУЛЯЄВ  




